

Općina Bistra

IZJAVA
o
VIZIJI, MISIJI I KLJUČNIM CILJEVIMA

NAČELNIK
OPĆINE BISTRA



VODITELJ ZA FINACIJSKO
UPRAVLJANJE I KONTROLE



KLASA : 400-01/11.-01/02
URBROS! 238/02-02-11-01

26. LISTOPAD, 2011.

IZJAVA O MISIJI OPĆINE BISTRA

Općina Bistra je jedinica lokalne i regionalne samouprave u neposrednoj blizini Grada Zagreba i kao takvoj osnovna misija joj je da svim svojim aktivnostima i uslugama poboljšava i unaprjeđuje kvalitetu života u lokalnoj zajednici te time doprinosi općem razvoju cijele regije.

Temeljem toga općina Bistra će u skladu sa zakonom, otvoreno i transparentno usmjeriti sva svoja znanja i resurse kako bi osigurala najkvalitetnije uvijete za provođenje politike: razvoja, gospodarenja i zaštite prostora, upravljanja komunalnom imovinom, zadovoljavanje potreba stanovništva u području predškolstva i školstva, promicanja poduzetništva, promicanja kulture, sporta, turizma, zaštite životnog standarda i socijalne skrbi .

IZJAVA O VIZIJI OPĆINE BISTRA

Općinsko vijeće, Općinski načelnik te službenici i namještenici će sve svoje resurse i znanja usmjeriti na održavanje Općine Bistra kao mjesta sigurnog i ugodnog življenja, kontinuiranog razvoja te zadovoljnih građana.

Općina Bistra pružanjem kvalitetnih i svima dostupnih javnih usluga te kvalitetnim izvršavanjem funkcija koje su joj stavljene u nadležnost čini učinkovitu i transparentnu upravu.

Razvijenim gospodarstvom, komunalnom, energetsom i prometnom infrastrukturom te obrazovnim, kulturnim, sportskim i društvenim sadržajima postaje razvojno perspektivna općina rastuće stope nataliteta i životnog standarda.

IZJAVA O KLJUČNIM CILJEVIMA OPĆINE BISTRA

Ciljevi Općine Bistra su ostvarivanje zadataka utvrđenih u Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi a definiranih u "Izjavi o misiji". Ono što je određeno misijom Općine konkretizirat će se u "Ciljevima" kako bi se ostvario razlog i svrha postojanja Općine. Određivanjem ciljeva određujemo izbor budućega stanja te racionalno korištenje raspoloživih sredstava.

Ciljevi Općine Bistra su:

- strateški (organizacijski) i operativni.

Strateški ciljevi proizlaze iz vizije i misije Općine Bistra, višegodišnji su i definiraju željene i očekivane rezultate Općine kao cjeline.

Strateški ciljevi predstavljati će početnu točku za utvrđivanje specifičnijih i detaljnijih ciljeva ustrojstvenih jedinica Općine (Jedinstvenog upravnog odjela)

Strateški ciljevi Općine Bistra su:

- Stvaranje preduvjeta za gospodarski razvoj komunalne infrastrukture,
- Poticanje razvoja poduzetništva (potencijalnih i postojećih poduzetnika)
- Unapređenje kvalitete života i razvoj civilnog društva (s prioritetima na razvoju obrazovanja, športa i rekreacije, kulturno-zabavnih programa te razvoj zdravstvenih i socijalnih programa)
- Osiguravanje prostorno-planskih pretpostavki za razvoj,
- Povećanje standarda i kvalitete života ponajprije kroz povećanje zaposlenosti stanovništva,
- Dugoročna stabilnost prihoda Općine Bistra te racionalno, učinkovito i transparentno trošenje istih,
- Briga o djeci predškolskog uzrasta, socijalno ugroženim osobama te osobama starije životne dobi.

Budući da operativni ciljevi proizlaze iz organizacijskih (strateških) ciljeva utvrđuju se na razini Jedinstvenog upravnog odjela Općine Bistra.

S time u vezi, a u skladu s definiranom vizijom i misijom Općine te utvrđenim prioritetima strateških ciljeva, ključni ciljevi Odjela su provođenje istih u suradnji s mjerodavnim institucijama, vodeći računa da ciljevi koji su po svojoj definiciji specifični, moraju biti mjerljivi, ostvarivi, orijentirani na rezultat i vremenski određeni (SMART ciljevi).

Ključne ciljeve upravni odjeli će realizirati temeljem utvrđenih nadležnosti Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Bistra.

Misija

Općina Bistra je jedinica lokalne i regionalne samouprave u neposrednoj blizini Grada Zagreba i kao takvoj osnovna misija joj je da svim svojim aktivnostima i uslugama poboljšava i unaprijeđuje kvalitetu života u lokalnoj zajednici te time doprinosi općem razvoju cijele regije. Temeljem toga općina Bistra će u skladu sa zakonom, otvoreno i transparentno usmjeriti sva svoja znanja i resurse kako bi osigurala najkvalitetnije uvijete za provođenje politike: razvoja, gospodarenja i zaštite prostora, upravljanja komunalnom imovinom, zadovoljavanje potreba stanovništva u području predškolstva i školstva, promicanja poduzetništva, promicanja kulture, sporta, turizma, zaštite životnog standarda i socijalne skrbi .

Vizija

Općinsko vijeće, Općinski načelnik te službenici i namještenici će sve svoje resurse i znanja usmjeriti na održavanje Općine Bistra kao mjesta sigurnog i ugodnog življenja, kontinuiranog razvoja te zadovoljnih građana.